Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_mate-info

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 12

Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematicd-informaticdi
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L | N=5+25\13+13+5-2-4/5-13+13= 3p
=36=6 2p
2.0 f(r())+ (=1 f(1)+a+l+a=1<3a+2=1 3p
1
a=-—— 2
3 Y
3. 2
4X+i=4@42’“—4-4x+4=0@(4x—2) =0 3p
4)C
2x . 1
27" =2, deci xzz 2p
4. | Cifra sutelor se poate alege in 2 moduri si pentru fiecare alegere a cifrei sutelor, cifra zecilor )
se poate alege Tn 2 moduri p
Pentru fiecare alegere a cifrei sutelor si a cifrei zecilor, cifra unitatilor se poate alege intr-un
. . . . 3p
singur mod, deci se pot forma 2-2-1=4 numere cu proprietatea cerutd
5.1 AB+AC =2AD ,unde D este mijlocul segmentului BC 2p
— 2 . —
G este centrul de greutate al triunghiului ABC, deci AG = EAD si, cum AM = EAG |3
Y
obtinem 6AM = AB+ AC
6. AB-AC-sinA 1
Aase =%,deci sinAzz 3p
Cum AABC este ascutitunghic, obtinem m(<A)=30° 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
La) 32 -1 32 -1
A0)=[2 -2 1 |=det(A(0))=2 =2 1|= 2p
4 3 0 4 3 0
=0+(-6)+8-8-9-0=-15 3p
b) 3 2 -l
det(A(a))z 2 -2 1|=-15(a+1), pentru orice numdr real a 2p
a+4 a+3 a
Rangul matricei A(a) nu este egal cu 3 < det(A(a)) =0, deci a=-1 3p
©) 3 2 -1)\(3 2 -1 10 0 O 2 0 0
A(-DA(-1)=2 =2 1|2 -2 1 |=|5 10 -5|=5B,unde B=|1 2 -1 3p
3 2 -1)3 2 -1 10 0 O 2 0 0
M =5°B-B si, cum matricea B-B are toate elementele numere intregi, obtinem ca 2p
matricea M are toate elementele numere Intregi, divizibile cu 25
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2.a) X% (—x) = %/x3 + (—x)3 +2020 = 3p
= \/3 x> —x3+2020 =32020 , pentru orice numar real x 2p
P (1) (=) = Y(+1) = 3 42020 = 327 + 3+ 2021 , deci 3% + 3x+2021 = 2021 3p
3x(x+1)=0,deci x=-1 sau x=0 2p
© _
V35 +4040 =a = 3x° + 4040 =& = »° aT4()40 3p
. § .3 a —4040 L . § a® —4040
Pentru orice numdr real a, ecuatia x° = —  are o singurd solutie reald x=3 | 2p
deci exista un unic numadr real x pentru care x*x*x=a
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
La) | f(x)=3x2 —12x+9= 3p
=3(x2—4x+3)=3(x—1)(x—3), xelR 2p
b) f‘(x)=0©x=1 sau x=3 2p
f'(x)=0, pentru orice x e(—o0,1]= f este crescatoare pe (—oo,1], f'(x)<0, pentru
orice xe[1,3]= f este descrescatoare pe [1,3] si f'(x)>0, pentru orice x€[3,+0)= f | 3p
este crescdtoare pe [3, +oo)
¢ | f'(x)=6x-12, xeR 3p
Cum f"(x)<0, pentru orice x €(—,2], obtinem ¢ functia f este concava pe (—,2] 2p
2.a) | 1 1 1
[ £(x)Nx +3x+5dx = [ (20 +3)dx =(x* +3x)| = 3p
0
0 0
—14+3-0=4 2p
b) 1 (243045 1
jf dx_j 2x+3 ( )dx Wl +3x+5| = 3p
x? +3x+5 x> +3x+5 -4
= 2[ = 2J_ =0 2p
©) |Dacd F este o primitivd a lui f , atunci (F(sin x))' =F ’(sin x) : (sin x)’ = f(sin x) -COS X, 3p
pentru orice numar real x
v v
2 2 -
[cosx f (sinx)dx = [ (F(sinx))'dx=F (sinx)|2 = F (1)~ F (0)=2J1” +3-1+5-25=6-25 | 2P
0 0 0
Proba scrisa la matematica M_mate-info Test 12

Barem de evaluare si de notare
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematica-informaticd
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatica

Pagina 2 din 2




